

# 说说种植牙的那些事

## 端午节 你的牙能吃粽子吗

转眼端午节将至，该吃粽子了，最近几年新流行起的咸味粽子更是让大家爱不释“口”，什么蛋黄粽子、烧肉粽子等层出不穷。可是在吃美味粽子的时候，有没有留意过自己的父母还能不能尝到这些美味呢？他们的牙齿还能咬得动粽子吗？

### 佳节又至 牙到用时方知假

“五月端阳节，家家粽子香。”然而，并不是人人都能享受到粽子的美味。几个月前，家住睢阳区的刘女士精选了几袋上好的粽子送给父亲，却迟迟不见父亲拆封。经询问才知，老父亲因为戴活动假牙，无法食用黏牙的粽子，所以看到这些粽子也只能看着眼馋，一个都没敢吃。女儿看在眼里急在心里，父亲一个人把她和弟弟拉扯大，年轻的时候吃了好多苦，现在条件好了，但是父亲的年纪大了，还因为缺牙的问题连个粽子都吃不下了，刘女士很是自责，怪自己没有照顾好父亲。后来听说种植牙能像真牙一样，如果安上种植牙就可以把那些中看不中用的假牙统统丢掉，父亲也能享受美味的粽子了，以后所有的美味父亲都可以尽情享受了。于是，刘女士回家把这个好消息告诉了父亲，老人也很激动。据了解，商丘很多老年人都有着和刘大爷一样的困扰，早早地遭遇掉牙。口腔专家介绍，牙齿是人类的第一道消化器官，牙齿健康才能充分咀嚼，为身体提供充足的营养。反之，牙齿一旦缺失，各种口腔疾病、身体疾病就会一触即发。刘大爷告诉记者：“人到老来一张嘴，缺牙之后，经常看着满桌子的菜肴无法张口，这种缺牙的痛苦只有经历过才知道，我就想看看，种植牙是不是像大家说的那样好，我到底能不能毫无顾忌地吃粽子……”

### 医生解读 种植牙能吃粽子吗

那么种植牙到底能不能毫无顾忌地吃粽子呢？能不

能像真牙一样肉和排骨想吃就吃呢？交通医院口腔的种植专家解答：种植牙吃粽子是完全没有任何问题的。种植牙是通过微创手术，将纯钛种植体经过精密的方案设计，植入缺牙区的牙槽骨内，种植体因为优秀的亲骨性，可以和牙骨牢牢地长在一起，获得类似天然牙根的支撑力，无论是咀嚼功能，还是美观以及口腔内舒适度，都可媲美真牙，被称为“人类的第三副牙齿”，不单是粽子，日常的鸡鸭鱼肉、蔬菜、坚果都可以放心地咀嚼。

### 及时种植 今年的粽子随便吃

在充分了解了种植牙的优势之后，刘大爷放心地来到了交通医院口腔，准备接受种植牙手术。在进行手术之前，交通医院口腔的医护人员热情地接待了刘大爷，带着他进行了一系列的术前检查，种植专家又根据他的检查情况为刘大爷量身设计了一套种植方案，尽量让刘大爷少花钱，这种处处为患者考虑的做法还让老爷子小小地感动了一把。终于，刘大爷躺在了种植牙的手术台上，一想到自己马上就能想吃就吃，一想到自己马上就能久违地吃上小排骨和大粽子，刘大爷很是激动，可这一激动血压就上来了。种植专家通过术中的仪器检测马上就发现了，旁边的护士轻声地安慰刘大爷一定要放轻松，种植牙手术进行得很快并且术中一点都不疼，并且轻轻地按了按刘大爷的胳膊，就这样，刘大爷的血压逐渐正常，手术随之进行。短短的一个小时之后，刘大爷的牙就已经种好了。手术结束后，刘大爷照着镜子，很是惊讶：“种得真快，我以前做活动假牙来回折腾了好几

趟呢！”近日，刘大爷给交通医院口腔打来了电话：“真是太感谢你们了，种植牙真的比假牙舒服太多了，我虽然刚刚做完手术，但是真的一点都不疼，我怎么觉得这比我戴假牙的时候轻多了啊，真的一点都感觉不到疼……对了，我今天吃上了女儿买的大粽子，真不愧是红枣粽子啊，里面的红枣可甜了，我既能吃糯米粽子又能吃红烧肉，真的，晚年生活就应该这么过！我给你们留了好多粽子，我这几天就给你们送去哈！”言辞间满满的兴奋与感谢。

### 关系口福 量身定制种植方案

俗话说：“千人千面。”种植牙手术更是如此，每位患者的缺牙颗数、缺牙时间、缺牙部位和状况都不同，牙槽骨厚度、宽度、骨密度、骨厚薄疏密度、咬合关系都不同，而五官形态、面部轮廓、身体状况等数10种生理条件都极具差异。因此，没有两个人的种牙方案是完全相同的。交通医院口腔的种植专家告诉记者：交通医院口腔自成立以来，就一直秉承国际先进齿科理念和技术，交通医院口腔的种植医生都有着丰富的经验，从事种植牙手术行业已经20年，拥有成千上万颗的成功经验。在交通医院口腔，种植专家会根据每位缺牙患者做详细的数据分析，量身打造种植方案，对待每一颗种植牙都像艺术家对待艺术品，倾心钻研，精心手术，将每一颗种植牙种成媲美真牙的艺术品。交通医院口腔自从在商丘成立以来，已帮助近千位缺牙市民成功种牙，深受缺牙市民的信赖。 京九晚报全媒体记者 成绍峰

(商梁) 医广[2019]第03-21-04号

在交通医院 看韩国牙医

# 进口种植牙

# 1680 元/颗

(进口种植体)

交通医院口腔特聘具有20年种植经验韩国种植医生

金钟厚 김종후



交通医院口腔  
医保定点单位



0370-6076555

地址：商丘市梁园区新建南路99号（交通医院口腔科）



广告